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Ficha técnica:

Descripción del proyecto

Periodo de recolección Enero 2017

Lugar de recolección
Entre la calle 10 y la calle 26 y entre las 
carreras 4 y 10.

Población objetivo
Habitantes de la zona seleccionada, mayores 
de 12 años.

Metodología muestral utilizada Muestreo aleatorio simple

Metodología de aplicación Entrevista directa

Tipo de instrumento aplicado Encuesta semiestructurada

Confiabilidad 95%

Error de muestreo 5%

Tamaño de muestra 504



Área de aplicación

 

Área de recolección

Carrera Séptima



Principales resultados



Descripción de la 

población



89,9%

1,9%

2,1%

0,4%

2,0%

3,6%

Comercio formal

Vendedores ambulantes

Viviendas

Academia

Transeúntes

Artistas en calle

Proporción de Muestra recolectada por población 
objetivo



92,0%

7,5%

14,1%

5,5%

0,5%

Trabaja

Estudia

Vive en el sector

Vino hacer una vuelta

Otro

Distribución de población, según la actividad que 
desarrolla en este sector



55,8%

38,1%

6,2%

Bogotá

Fuera de la ciudad

Ns/Nr

Lugar de Nacimiento

16%

84%

Menos de 6 años

6 años o más

Si nació fuera de Bogotá, ¿Hace cuanto 
vive en Bogotá?



Pertenencia a organizaciones

4,5%

1,0%

1,1%

2,6%

6,3%

1,0%

0,3%

0,3%

3,0%

1,1%

Club deportivo, social o de recreación

Organización artística o cultural

Sindicato

Grupo o partido político

Iglesia u organización religiosa

Grupo o colectivo musical

Organización ambientalista o ecológica

Organización o Movimiento étnico

Asociación de padres de familia

Junta de Acción Comunal

Proporción de población que pertenece a las siguientes 
organizaciones



Construcción social 

y cultural del 

territorio



Satisfacción con el entorno

67,9%

64,6%

64,9%

71,2%

57,5%

57,8%

47,7%

Esta localidad

Este barrio

Esta zona

La facilidad de transporte en esta zona

Las actividades culturales en esta zona

Las actividades deportivas o recreativas en esta
zona

Las actividades comerciales formales e informales
sobre la Kr 7

Proporción de población que está satisfecho con...



Apropiación del espacio público

57,1%

20,7%

8,6%

12,9%

0,7%

Todos los días

Una vez a la semana

Una vez al mes

Rara  vez

Ns/Nr

¿Con qué frecuencia visita o transita la carrera 
séptima?



Apropiación del espacio público

44,9%

65,5%

29,6%

37,5%

26,1%

1,5%

Realiza compras

Va de paso

Disfruta de actividades culturales (cine, teatro,
museos)

Trabaja

Va a restaurantes, cafés o bares

Otro

¿Qué hace usted cuando visita o transita la carrera séptima?



Movilidad

26,0%

16,1%

31,9%

11,5%

4,8%

2,4%

0,3%

1,9%

3,0%

0,5%

1,4%

A pie

Buses del SITP

Transmilenio

Bus, buseta, colectivo

Carro particular

Taxi

Bici-moto/Bicicleta eléctrica

Bicicleta

Moto

Otro

Ns/Nr

¿Por cuál medio de transporte llega usted a esta 
zona?



34,9% 35,1%

44,3%

Los sonidos o ruidos que se
escuchan

La calidad del aire que respira El aspecto del entorno

Proporción de población que califica como agradables los 
siguientes  aspectos en la Carrera Séptima

Percepción del entorno

Candelaria 
EBC 2015

64%

54% 51%



Percepción del entorno

29,7%

22,7%

29,6%

11,4%

41,2%

33,4%

9,3%

6,4%

0,1

0,1

0,6%

El control del ruido

La movilidad en la zona

La organización de los vendedores ambulantes

La organización de las expresiones artísticas y culturales

La seguridad

La limpieza

La arborización y su mobiliario (bancos, señalización)

Facilidad para parqueo de vehículos

Habitación de baños públicos

Fortalecer programas para atención al habitante de calle

Otra

En su opinión, ¿cuáles temas deben ser trabajados de manera prioritaria 
en la carrera séptima?



Percepción del entorno

28,9%

20,6%

13,4%

10,9%

7,3%

7,9%

Promover la valoración del patrimonio

Cuidar y respetar la vida de conductores y
peatones

Cuidar el entorno

Solucionar pacíficamente  los conflictos

Respetar las diferencias culturales y valorar la
diversidad

Que se erradique el machismo y se respete a
las mujeres indicando en el espacio público

¿Cuáles de estos temas deberían promoverse para un cambio en la 
cultura ciudadana? (Prioridad alta)



Percepción del entorno

50,6%

47,4%

51,9%

44,7% 44,8%

El mobiliario La seguridad El aseo El comercio Las expresiones
culturales

Proporción de población que considera como excelente y bueno 
los  siguientes aspectos de la Carrera Séptima:



Percepción del entorno

46,8%

47,3%

51,6%

54,6%

54,9%

54,3%

55,1%

Acceso a la zona

Opciones de parqueo

Seguridad del peatón en la vía

La facilidad para desplazarse a pie

La relación entre  peatones y Bici-usuarios

La relación entre peatones y conductores de
vehículos

La relación entre bici usuarios y conductores de
vehículos

Proporción de población que considera buenos y muy buenos los 
siguientes aspectos relacionados con la  movilidad de la carrera 

séptima



Convivencia



Convivencia

49,7%

53,5%

48,7%

48,2%

44,0%

30,1%

36,1%

48,1%

43,6%

45,4%

Vecinos(as) y comerciantes que ponen música a un volumen muy

alto o hacen mucho ruido

Borrachos(as) que forman problemas

Vecinos(as) y comerciantes que sacan la basura a deshoras o la

dejan frente a la casa de los demás

Vecinos(as), comerciantes y visitantes que parquean los carros,

motos y/o bicicletas en los andenes o frente al garaje de los otros

Mascotas que ensucian los lugares comunes o hacen mucho ruido

Familias conflictivas que se pelean mucho entre ellos (gritos,

insultos, portazos, golpes)

Estudiantes de la zona que generan ruido y desorden

Comerciantes de la zona que invaden los espacios públicos

Negocios de la zona que hacen mucho ruido

Peleas

Proporción de población que manifiesta haber presenciado alguna de las 
siguientes situaciones en esta zona

37,5%

35,7%

41,4%

38,7%

43,6%

26,4%

24,8%

21,3%

19,4%

29,1%

Candelaria 
EBC 2015



Diversidad e 

Interculturalidad



Relación con personas de 
costumbres distintas a las propia

50,8%

26,7%

3,2%

15,1%

1,2%

0,4%

0,0%

2,6%

Se relaciona de manera fresca

Se relaciona de manera cuidadosa

No se relaciona jamás

No se relaciona a menos que sea necesario

Se relaciona si es una cultura superior y le
conviene

Se relaciona si es una cultura inferior y puede
ayudarle

Se relaciona porque le gusta explorar cosas
desconocidas

Ns/Nr

Frente a personas de costumbres distintas a las suyas o 
de las de su hogar, usted normalmente:

Candelaria 
EBC 2015

46,2%

28,6%

7,6%

9,7%

4,4%

1,6%

1%

1%



Respeto a la diferencia

47,0%

48,4%

50,7%

24,9%

27,8%

16,6%

20,6%

20,6%

50,2%

42,9%

46,7%

69,9%

68,1%

77,5%

74,3%

73,6%

Entre más religiones se permitan en el país, es más difícil
preservar nuestros valores

A los homosexuales se les debe permitir ser profesores de
colegio

Cuando la gente es pobre, es más propensa a cometer
delitos

Por sus características, los negros siempre tendrán
limitaciones

Una educación adecuada para las niñas es la que da
preferencia al desarrollo de sus roles de madre y esposa

Las personas enfermas de SIDA deben ser alejadas del resto
de las personas

Por más que se les ayude, los indígenas nunca saldrán del
atraso

Las personas discapacitadas pueden ser buenas
trabajadoras, pero no en niveles directivos

Proporción de población que está de Acuerdo o en Desacuerdo con...

Acuerdo Desacuerdo

50,7%

50,8%

52,7%

24,6%

33,7%

25,4%

29,1%

34,4%

Respuestas de 
acuerdo Candelaria 

EBC 2015



Espacio público y 

Parques



Percepción de cambios en la ciudad

36,9%

39,0%

32,4%

12,9%

26,8%

20,5%

17,8%

Andenes

Ciclorrutas

Parques

Transmilenio

Bibliotecas

Canchas, escenarios deportivos

Vías vehiculares

Proporción de población que considera que desde 2011 han mejorado 
cada uno de los siguientes equipamientos en la zona



Percepción de cambios en la ciudad

40,0%

55,3%

59,4%

60,5%

58,7%

53,7%

61,4%

54,0%

38,1%

33,6%

33,1%

33,9%

39,1%

30,7%

La peatonalización de la carrera séptima solo favorece a los
comerciantes

La peatonalización mejora la calidad del espacio público

La peatonalización promueve el uso y la apropiación del
espacio público

La peatonalización promueve el uso de medios alternativos de
transporte como la bicicleta

La peatonalización favorece la posibilidad de ser partícipe  de
múltiples expresiones culturales y deportivas

La peatonalización genera problemas de tráfico para acceder
al centro de la ciudad

La peatonalización facilita la presencia masiva de vendedores
ambulantes

Proporción de población que está de acuerdo y en desacuerdo con las 
siguientes afirmaciones...

Acuerdo En desacuerdo



Percepción de cambios en la ciudad

12,5%

33,1%

32,8%

11,5%

10,0%

Muy amigable

Amigable

Poco amigable

Nada amigable

Ns/Nr

¿Qué tan amigable considera usted que es 
actualmente la carrera 7a para montar bicicleta?



Percepción de los parques cercanos

49,1%

33,8%

22,3%

52,3%

32,6%

10,2%

Agradables

Limpios

Seguros

Amplios

Bien equipados

No existen

Proporción de población que consideran que los 
parques y espacios  públicos de uso recreativos 

cercanos a esta zona son…

Candelaria 
EBC 2015

44,8%

32,3%

20,4%

9,7%

16,9%

22,9%



Percepción de la calle

82,2%

86,9%

81,6%

76,4%

68,7%

56,7%

68,4%

De expresión cultural y artística

De encuentro

De entretenimiento

De peligro

De conflictos

Para practicar deportes

Para trabajar

Proporción de población que considera que además de ser 
un espacio para transitar, la carrera 7a.  es un espacio...

72,5%

78,9%

72,1%

79,7%

72,7%

53,4%

59,3%

Candelaria 
EBC 2015



Equipamientos e 

instituciones



Conocimiento y uso de los 
equipamientos

50,3%

27,6%

13,9%

50,1%

37,9%

19,1%

17,0%

42,0%

20,6%

10,4%

41,8%

31,2%

16,0%

13,5%

Biblioteca pública

Casa de la Cultura

Paradero para libros para parques (PPP)

Museo

Teatro

Salas de exposición y galerías

Centros culturales

¿Cuáles de los siguientes equipamientos  culturales conoce en esta zona 
y cuáles ha utilizado  usted o alguien de su familia,  en los últimos doce 

meses?

Los conoce Los ha utilizado



Perfil sociodemográfico



Sociodemográficos

1,9%

20,0%

18,6%

25,9%

19,8%

8,0%

5,8%

13 a 17 años

18 a 26 años

27 a 35 años

36 a 49 años

50 a 64 años

65 y más

Ns/Nr

D1 Edad

47,9%

46,3%

5,8%

Hombre

Mujer

Ns/Nr

D2 Sexo

8,4%

27,5%

47,6%

8,6%

7,9%

Uno

Dos

Tres

Cuatro

Ns/Nr

D3 Estrato

,2%

3,4%

8,1%

8,8%

39,6%

14,3%

6,7%

7,7%

4,6%

6,8%

Ninguno

Primaria Incompleta

Primaria Completa

Secundaria Incompleta

Secundaria Completa

Educación técnica/tecnológica

Universitaria Incompleta

Universitaria Completa

Postgrado

Ns/Nr

D4 Nivel educativo

81,9%

2,3%

6,4%

1,2%

1,0%

,7%

6,5%

Trabaja

Estudia

Trabaja y estudia

Está desempleado

Realiza oficios del hogar

Pensionado

Ns/Nr

D5 Actividad Principal



GRACIAS


